E®PAPMOZMENA MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
Avarid. Kabnyrtpia

ATXKHZEIZ ITPOZ EITIAYZH No 10

ATYKHZH 1 (Xaparxtnpiouoc kat taStwounon 51a@opikv sS10000V UE UE-
PUcEg apaywyoug): Na xapaktnpiobouv mArpwg ot Katwdt e§lonoeig (Bewpeiote

u=u(x,y)):

() u,+u,—u=0 (vi) 2u, +(x-Du, +yu, —xu =0, x #1
(ii) u,u, -u’=0 (vii) e”u,, +siny=u

(iii) u, +u,+u, =0 (viii) u,, +(sinx)u, +(cosy)u, =0

(iv) u, +2u,+u, =0 (ix) u,, +3u, +u, =sinx

(v) u,, +5u, —2u, =0 (%) v, =uu, +e"

ATKHZH 2 (AUosic 51a@oplkdv £S10D0E®V UE UEPLKEC Ttapay@youc): Na Sei-

x0Bel o1

() n u(x,y)=x+y’ etvat Avon g 2xu, + yu, =2u
i) n u(x,y)= f(lj, x #0 eivar Avon mg xu, +yu, =0, orou f avbaipetn ouvap-
X

mon

ATKHTZH 3 (Auocic 61a@opikodv £§1000e®V UE UEPIKEC Tapaymyouc): Na

A
' ' ' 2 2 2 .
npoodlopoBel 10 A ®ote 1 ouvaptnon u(xl,xz,...,xn)=(x1 +x2+...+xn) , OIou

. . , . o’u o’u ou
n >3, va eival pn tetpppévn Avon g e§iowong — +—+...+—=0.
0x, 0X, 0x
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(ATt 2)

ATKHYH 4 (Ermidluon M.A.E. ue tn ué0odo tou ucraoxnuatiououv Laplace):
Na Bpebel n AUon 10V KAT0O1 poPAnudrtev, pe KatdAAnAn Xprjorn 10U PETAoXd-
Tiopou Laplace:

(i) u,—cost=0, x>0, t>0, u=u(x,t) pe u(x,0)=0, x>0 xat u(0,t)=0, t>0

Ar. u(x,t)=xsint

(i) wu,=u_, 0<x<Lt>0,u=u(x,t) pe u0,t)=1, wult)=1, t>0 xat

u(x,0)=1+sin(nx), 0<x<1 Arn. u(x,t)=1+ e sin(mx)
(i) u,+2u,+xu +u=xt,x>0,t>0, u=u(x,t) pe u0,t)=0, t>0 xat

—t
u(x,0)=0, u,(x,0)=0, x>0 Art. u(x,t)zx[—2+%+%cost}



x>0, t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=u,=otabepd, t>0 watr Llu(x,t)]

XX ?
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(iv) —u,=u
C

@paypévn. Arm. u(x,t)= uOH(t —Ej
v
1
(v) —u,=u,,x>0,t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=u,=otabepd, t>0 xat L[u(x,t)]
K
X
@paypévn. Arm. u(x,t)=u erfc( j
’ 2+/xt
(vi) izun -u, = ksinE, O<x<a, t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=0=u(o,t), t>0 rat
c o
a’k et ) . mx
u(x,0)=0, u,(x,0)=0, 0<x<a Ar. u(x,t) =——| 1-cos— |sin—
i o a

ATYKHZXH 5 (Eriluon M.A.E. us tn ué0odo tou ucstaoxnuatiouov Fourien:

Na Bpebei n Avon 10V KATOO1 poBANpAt®V, pe KAtdAANAn Xpr)on toU Petaoxnia-
tiopou Fourier:
(i) u,=4u,_, xeR, t>0, u=u(x,t) pe u(x,0) =e " , xeR

2
X

1 _
Arm. u(x,t) = e 116t

v1+16t

=0, xeR, t>0, u=u(x,t) pe u(x,0)=1f(x), u,(x,00=0, xeR

Ar. u(x,0) 22—JIE I jwf(x—é) cos[%—ﬂdg

(iii) u, +u, =0,xeR, y>0, u=u(x,y) pe u(x,0)=f(x) xat Flu(x,y)] ¢paypévn

o 1(©)
= (x=&)’+y’

(ii) u, +u

XXXX

yia y>0. Ar. u(x,y) = XJ. dg
T



